

NACIONALNO UDRUŽENJE ZA SISTEMSKE
KONSTELACIJE SRBIJE



PROGRAMI EDUKACIJA

dr Jelena Djordjević



Dobro došli

Dobrodošli u brošuru, posvećene programima edukacije koje nudi Nacionalno udruženje za sistemske konstelacije. Kao organizacija koja teži promovisanju i primeni sistemskih konstelacija za lični rast i razvoj, mi smo posvećeni pružanju sveobuhvatnog obrazovanja i resursa za sve one koji žele da prodube svoje razumevanje i veštine u ovoj transformacionoj praksi.

Naši edukativni programi su dizajnirani da vam pruže temeljito i strukturirano učenje kroz seriju modula koji pokrivaju sve od osnovnih principa do naprednih tehnika sistemskih konstelacija i meditacija. Bez obzira da li ste novi u ovoj praksi ili ste iskusni praktičar, naši programi su prilagođeni da odgovore na vaše edukativne potrebe i da vas podrže u vašem profesionalnom i ličnom razvoju.

Dr Jelena Djordjević





01 - 04

UVOD

Ovo poglavlje govori o osnovama sistemskih konstelacija, i objašnjava kako ova metoda može doprineti ličnom i profesionalnom razvoju.

05 - 08

KAKO DA ZAPOČNETE PUTOVANJE

Ovdje razmatramo prve korake koje treba da preduzmete kako biste se upustili u učenje i praksu sistemskih konstelacija i meditacija, uključujući osnovne veštine i znanja potrebna za početak.

09 - 10

EDUKACIJA

U ovom poglavlju detaljno opisujemo različite nivoe edukacije unutar Nacionalnog udruženja za sistemske konstelacije Srbije, od početničkih kurseva do naprednih seminara,

10 - 15

SERTIFIKACIJA

Poglavlje objašnjava proces i značaj sertifikacije za praktičare sistemskih konstelacija unutar okvira Nacionalnog udruženja za sistemske konstelacije Srbije,



Kako da koristite ovu brošuru

Ova brošura pruža korak po korak vodič za navigaciju kroz edukaciju iz oblasti sistemskih konstelacija i meditacija, sa savetima o tome kako najefikasnije koristiti informacije i znanja predstavljena u njoj, ali i u knjigama u izdanju Udruženja, kako biste maksimalno unapredili svoje razumevanje i praksu sistemskih konstelacija.



IMATE PITANJA?

nusksrbije@gmail.com
www.konstelacijesrbija.com
inst: @dr.jelena.djordjevic



Uvod

POGLAVLJE 1

Dobrodošli u našu brošuru posvećenu učenju i podučavanju sistemskih konstelacija. Ovaj vodič je dizajniran tako da vas inspiriše i opremi potrebnim znanjem za istraživanje i primenu konstelacionih metoda u vašem profesionalnom i ličnom razvoju.

Učenje sistemskih konstelacija i sistemskog samoistraživanja zahteva otvorenost prema fenomenološkom pristupu, gde je ključno prihvatiti realnost onakvu kakva jest, bez pokušaja da se unapred formiraju očekivanja.





Fokusiramo se na razvijanje sposobnosti da se prepoznaju i koriste resursi prisutni u intuitivnom energetskom polju koje nosi informacije veće od zbirke pojedinačnih iskustava.

Ključan aspekt našeg pristupa je odsutnost namere da direktno rešavamo probleme ili nametnemo rešenja. Umesto toga, podstičemo pristup koji se temelji na empatiji i razumevanju. Ovo uključuje i prihvatanje da neka pitanja mogu ostati neodgovorena i da se neka rešenja mogu pojaviti spontano, često izvan očekivanih okvira i namera.

Naši edukativni programi vas vodi kroz ove koncepte korak po korak, omogućavajući vam da razvijete veštine koje su potrebne za efikasno vođenje individualnih i grupnih konstelacionih sesija, kao i individualnih i grupnih časova sistemskog samoistraživanja i vežbi pristunosti.

Neka vaše putovanje ka razumevanju složenosti ljudskih odnosa i energetskih polja započne sada, uz duboko razumevanje i profesionalnu primenu naučenih principa.

Programi Edukacija

Program edukacije je podeljen u tri nivoa, gde svaki nivo omogućava sticanje različitih zvanja i dublje razumevanje sistemskih konstelacija. Svaki nivo traje jednu godinu i uključuje kombinaciju praktičnih radionica i teorijskih predavanja.

I Nivo: Sertifikovani praktičar sistemskih konstelacija i sistemskog samoistraživanja

- **Cilj:** Osnovno razumevanje i praktična primena sistemskih konstelacija i sistemskog samoistraživanja.
- **Preporučene aktivnosti:** Dve radionice mesečno uz edukativnu analizu radova, jedno teorijsko predavanje mesečno i dve on-line radionice sistemskog samoistraživanja u trajanju od 2 sata.
- **Obaveze:** 120 sati konstelacijskog rada, odslušani svi teorijski moduli, 20 časova sistemskog samoistraživanja, 10 ličnih radova.
- **Sertifikat:** Polaznici dobijaju sertifikat za završen prvi nivo na kraju godine.

II Nivo: Napredni praktičar sistemskih konstelacija i sistemskog samoistraživanja

- **Cilj:** Produbljivanje znanja i veština sa fokusom na naprednim tehnikama i primeni.
- **Preporučene aktivnosti:** Nastavak sa dve radionice mesečno uz edukacionu analizu radova, jedan rad na svojoj temi, jedno teorijsko predavanje mesečno i dve on-line radionice sistemskog samoistraživanja u trajanju od 2 sata.
- **Sertifikat:** Na kraju drugog nivoa, polaznici dobijaju diplomu za završeni nivo.



III Nivo: Ekspert za sistemske konstelacije i mentor za sistemsko samoistraživanje

- **Cilj:** Sticanje ekspertskog znanja i sposobnosti
- **Preporučene aktivnosti:** Intenzivne radionice i specijalizovana teorijska predavanja prilagođena visokom nivou znanja.
- **Diploma:** Polaznici stiču naziv eksperta za sistemske konstelacije i mentora za sistemsko samoistraživanje.

Važno je naglasiti da iako svaki nivo našeg programa edukacije rezultira izdavanjem određenog sertifikata, ti dokumenti pre svega potvrđuju da je polaznik uspešno odslušao i završio sve predviđene obrazovne module u okviru tog nivoa. Sticanje sertifikata ili diplome ne podrazumeva automatski kvalifikaciju za samostalno vođenje konstelacija, već služi kao potvrda o prisustvu i uspešno završenom teorijskom i praktičnom delu programa.

Svaki polaznik snosi odgovornost da svoju praksu ograniči na one ljude i situacije za koje ima adekvatno znanje, iskustvo i kompetencije.

Ovaj program je dizajniran da polaznicima pruži sveobuhvatno obrazovanje u oblasti sistemskih konstelacija i samoistraživanja, od osnova do ekspertskog nivoa, omogućavajući im da razviju i primene svoje veštine u realnim situacijama i profesionalnom okruženju.

Cena edukacije koja podrazumeva:

2 radionice samoistraživanja

2 radionice konstelacija sa analizom radova

1 rad na svojoj temi

1 teorijski modul

jeste ukupno na mesečnom nivou za 9 meseci aktivnosti prema kalendaru:

200 e

AKTIVNOSTI U JULU I AVGUSTU - 2 RADA NA SVOJOJ TEMI I
2 RADIONICE SAMOISTRAŽIVANJA SU UKUPNO 200 E

Popust za plaćanje u celosti je 10% tj. 1800e.

Cena sertifikacije je **200e** i sastoji se iz:

- odbrane seminarskog rada
- jedog rada u polju uz superviziju
- jednog samostalnog rad u polju
- jednog individualnog časa samoistraživanja
- Izrada diplome o stečenom novou obuke.



Edukator

Dr Jelena Đorđević, ekspert za sistemske konstelacije i mentor za sistemske samoistraživanje, predsednica Nacionalnog udruženja za sistemske konstelacije Srbije, članica Udruženja književnika Srbije i Međunarodnog udruženja za sistemske konstelacije. Kao autor pet teoretskih knjiga koje služe kao udžbenici Udruženja u oblasti sistemskih konstelacija, dr Đorđević svoje bogato iskustvo i akademsko znanje deli sa polaznicima naših edukativnih programa.

Njena metodologija je interaktivna, sa snažnim fokusom na praktičnu primenu teoretskog znanja. Kroz predavanja i radionice, ona vodi polaznike kroz osnove i napredne tehnike, podstičući razvoj kritičkog mišljenja i samostalnog rada. Poseban naglasak stavlja na etičke aspekte praktikovanja konstelacija, teži da svaki polaznik razvije visok nivo profesionalne odgovornosti i sposobnost da pristupa svakom klijentu sa dubokim razumevanjem i empatijom.

Ona je posvećena stvaranju sigurnog i podržavajućeg okruženja u kojem polaznici mogu otvoreno istraživati i rasti. Njen pristup edukaciji je transcendirajući i osmišljen je tako da osnaži polaznike da postanu samouvereni i etički vođeni praktičari, spremni da samostalno donose odluke u kompleksnim i izazovnim situacijama.



Kako da započnete svoje putovanje

POGLAVLJE DVA



Početak puta ka razumevanju i praktikovanju sistemskih konstelacija može izgledati kao veliki izazov, ali sa pravim vodičem i strukturiranim pristupom, možete lako uspostaviti čvrste temelje za svoj dalji razvoj. Evo nekoliko koraka kako da započnete svoje putovanje u ovom fascinantnom polju:



1. Informisanje: Pre nego što se upustite u edukaciju, važno je da se dobro informišete o principima i praksi sistemskih konstelacija.

Pročitajte relevantnu literaturu, uključujući knjige i članke, i upoznajte se sa teorijskim osnovama koje podržavaju ovu praksu.

2. Izbor programa: Odaberite edukativni program koji najbolje odgovara vašim interesovanjima i potrebama. Program koji vodi dr Jelena Đorđević, uz podršku Nacionalnog udruženja za sistemske konstelacije Srbije, pruža temeljno i strukturirano obrazovanje koje je prilagođeno kako početnicima tako i naprednim praktičarima.

3. Učestvovanje na radionicama konstelacija i samoistraživanja:

Aktivno učestvovanje na radionicama je ključno. Radionice omogućavaju praktično iskustvo i dublje razumevanje koje se ne može postići teorijskim učenjem.

4. Refleksija i praksa: Nakon svake radionice i predavanja, važno je vreme posvetiti refleksiji i praktičnoj primeni naučenog. Ovo uključuje vežbanje tehnika, razmatranje slučajeva i analizu vlastitih iskustava.

5. Supervizija i mentorstvo: Potražite mogućnosti za superviziju i mentorstvo kod iskusnijih praktičara, kao što je dr Đorđević.

Mentorstvo je neprocenjivo jer vam omogućava da učite iz direktnog iskustva i dobijate povratne informacije koje su ključne za vaš profesionalni razvoj.



Edukacija

POGAVLJE TRI

U Srbiji, kao i u mnogim drugim zemljama, ne postoji formalno priznata institucija koja bi nudila diplomu u oblasti sistemskih konstelacija. Međutim, brojni edukatori i organizacije nude kurseve i radionice. Ovi programi često uključuju teorijsku nastavu i praktične vežbe, a vode ih iskusni sistemski konstelatori.

Polaznici ovakvih programa obično dobijaju sertifikate koji potvrđuju njihovo učešće i nivo usvojenog znanja, ali važno je napomenuti da ovi sertifikati nisu formalno priznati, jer ne postoji formalno priznata regulativa ni u Srbiji ni u svetu, koja bi akreditovala programe edukacije sistemskih konstelacija.

Odsustvo centralizovanog regulisanja znači da kvalitet i sadržaj edukativnih programa mogu znatno varirati, pa je stoga važno da polaznici pažljivo biraju programe koji su u skladu sa njihovim profesionalnim ciljevima i koji dolaze od pouzdanih izvora sa dokazanim iskustvom i rezultatima u ovoj oblasti.





Sertifikacija

POGLAVLJE TRI



U oblasti sistemskih konstelacija, proces sertifikacije varira kako na nacionalnom, tako i na međunarodnom nivou. S obzirom na to da ne postoji jedinstveno formalno priznato telo koje reguliše sertifikaciju u ovoj disciplini, različiti edukatori i organizacije samostalno razvijaju svoje programe i dodeljuju sertifikate.

Nacionalno udruženje za sistemske konstelacije Srbije nudi sertifikate koji potvrđuju uspešno završene module edukacije u ovoj oblasti. Sertifikati koje izdaje Nacionalno udruženje ne služe kao potvrda o stečenom znanju i veštinama u praktikovanju sistemskih konstelacija. Ovi sertifikati ukazuju na određeni nivo obuke i ne predstavljaju licencu za samostalnu praksu. Polaznici su odgovorni za primenu stečenih znanja u skladu sa etičkim standardima, znanjem i iskustvom.



ZAKLJUČAK

Dobro došli na naše programe edukacije

Sa velikim zadovoljstvom vas pozivamo da istražite naš širok spektar edukativnih nivoa koji su pažljivo dizajnirani da obogate vaše znanje i veštine u fascinantnom svetu sistemskih konstelacija.

Bez obzira da li ste početnik željan učenja ili iskusni praktičar koji teži daljem usavršavanju, naši programi su osmišljeni da zadovolje vaše potrebe.

Svaki program je strukturiran tako da pruža dubinsko razumevanje i praktičnu primenu konstelacija, što će vam omogućiti da razvijete sposobnost da efikasno radite na ličnom rastu — kako svom, tako i rastu vaših klijenata.

Pridružite nam se i postanite deo zajednice koja vrednuje kontinuirano učenje i profesionalni razvoj.





POTREBNO VAM JE VIŠE INFORMACIJA & PODRŠKA?

Programi Edukacije

Zainteresovani ste za dublje istraživanje sveta sistemskih konstelacija? Imate pitanja o našim edukativnim programima ili želite personalizovan savet o tome kako najbolje iskoristiti naše kurseve za vaš lični i profesionalni razvoj?

Pozivamo vas da se prijavite za besplatno učešće na radionici sistemskih konstelacije koje vodi dr Jelena Đorđević, predsednicom Nacionalnog udruženja za sistemske konstelacije Srbije. Ovo je izvanredna prilika da direktno razgovarate sa stručnjakom i dobijete uvide koji mogu biti presudni za vaš edukativni i profesionalni put.

PRIJAVI SE ZA BESPLATNO UČEŠĆE
NA RADIONICI